



KRMAR

Župnija
Ivančna Gorica

LETNIK XXXII št. 12
10. do 30. oktober, 2022

Že oktober je zaznamovan z obiski pokopališč ob bližajočima se praznikoma VSEH SVETIH in VERNIH DUŠ DAN. Tudi naše pokopališče se polni s posmrtnimi ostanki naših dragih. Zadnja gomila, kjer telo čaka vstajenja, je prav našega pokojnega župnika Jožeta. Mesto pokopa si je sam izbral, da bi lahko v zemeljski razsežnosti ostajal med svojimi, budil spomine hvaležnosti in prebujal duhovno dediščino. Ta je, bolj kot v žalovanju, v tem, da ga posnemamo in živimo, kar je oznanjal. Na pobudo, ki je prišla od vas, bomo od letos naprej tudi pri nas zbirali darove za »MOLITVE ZA RAJNE«. Vsi ti darovi bodo združeni v mašne namene. Tako boste lahko tudi čez leto

prihajali k **sv. mašam za duše v vicah**. V te molitve bodo vključeni naši rajni, katerim želite nebeško srečo, naj si bodo pokopani pri nas ali na drugih pokopališčih.

Na srce pa polagam tudi **spovedni dan**, ki bo v sredo, 26. oktobra ob 19. uri. Takrat bodo na razpolago trije spovedniki. Prav duhovni dar, ki je povezan tudi s sv. spovedjo, je največja pomoč vernim rajnim.

22. oktobra goduje sv. Janez Pavel II., katerega relikvijo - kapljico krvi imamo v naši cerkvi. Naslednji dan, na misijonsko nedeljo, bomo obhajali slovesno bogoslužje v čast velikemu papežu naše dobe.





Steklo je novo pastoralno in veroučno leto. Stalnica, ki jo z očesom statistike gledamo že vrsto let je, da nas je vse manj. Po izkušnjah zahodnih držav posvetnost, vse bolj prodira tudi k nam v Slovenijo, v našo župnijo, v naše družine, v naša srca. Odgovor na vprašanje, zakaj je tako, je zelo kompleksen. Najlažje je krivca iskati zunaj sebe.

A Jezus je zagotovil, da ni prišel zaradi pravičnih, ampak zaradi grešnikov. Zato v župniji ne obupujemo. Vemo, da v naši pastoralni in katehezi ni vse idealno. Je pa veliko izbire, kljub temu, da nas ni veliko. A s skupnimi močmi in vodstvom Svetega Duha, bomo lahko z življenjem odgovarjali na obstoječe stanje in iskali najboljše rešitve. Jezus tudi ni postavil števil, ki bi jih morali doseči, dejal pa je, »ne boj se mala čreda«. V letošnjem letu bomo imeli le štiri prvoobhajance. V šoli je pač vse manj otrok, ki hodijo k verouku. Mogoče pa je tudi letnik malo poseben. Nekaj otrok hodi k verouku v drugo župnijo, vsaj toliko ali več, jih od drugod prihaja k nam. Zame, kot župnika, je zelo pomenljivo dejstvo, da imamo po 12. letih, od kar sem z vami, še vedno močno, živo in ustvarjalno skupino mladih. Spremljam jih že iz njihovega zgodnjega otroštva. Vsa osnovnošolska kateheza je vendarle pustila pečat. Danes so to animatorji, pevci, ministranti, ustvarjalci močnih dogodkov, predvsem pa iskreni v hoji za Jezusom. Primerjave z drugimi župnijami je težko delati, ker je vsaka zase posebnost. A na tako skupino mladih bi bil ponosen sleherni župnik. Prav je, da smo jih veseli in jih podpiramo vsi, ki nam je mar za Cerkev in imamo radi Jezusa.

ADORACIJA NA PRVI PETEK

Mladi so češčenje na oktobrski prvi petek zaznamovali s prisotnostjo in čudovito slavilno glasbo, ki jo je pripravil naš Martin. Med 20. in 21. uro se je iz oltarja naše cerkve širil poseben blagoslov na otroke in mladino, na naše družine, na bolne in trpeče, na kraje vojn in nasilja... Večer bi lahko veljal za vzorčni primer sodobne molitve, ki se vse bolj širi tudi k nam. Že danes lepo vabljeni na adoracijo v petek, 4. novembra. To so posebni časi milosti.

Prav v teh urah pa se postavljajo tudi temelji **skavtstva** v naši župniji.

Naj živi zdrava mladost!



PO	10. 10.	Danijel	/	živi in pokojni farani	
TO	11. 10.	Janez XXIII.	19.00	v zahvalo za sv. zakon	19.30: Biblična skupina
SR	12. 10.	Maksimiljan Celjski	19.00	Sretanka Damjanovič in Darja Boštjančič	komisija za bogoslužje pri ŽPS
ČE	13. 10.	Gerald	19.00	starši Omahen	komis. za oznanjevanje pri ŽPS
PE	14. 10.	Kalist I.	19.00	Tone Fortuna	prva zakonska skupina
SO	15. 10.	Terezija Velika	19.00	Vinko Felicijan	
NE	16. 10.	29. nedelja med letom	8.00 10.00	za pravo izbiro predsednika države Slavka Strmole	NABIRKA ZA KURJAVO 10.00: podelitev Svetih pisem prvoobhajancem
PO	17. 10.	Ignacij Antiohijski	/	živi in pokojni farani	
TO	18. 10.	Luka	19.00	starši in sin Zaletel	
SR	19. 10.	Pavel od Križa	19.00	pok. Davidovi	
ČE	20. 10.	b. sl. Anton Strle	19.00	Jožefa in Janez Malovrh	19.30: predstavniki sosesk za čiščenje in krašenje cerkve
PE	21. 10.	Uršula	19.00	Robert Černelč	Mlajša zakonska skupina
SO	22. 10.	Janez Pavel II.	19.00	Nika Omahen Makič	
NE	23. 10.	30. nedelja med letom	8.00 10.00	pok. Ilar (<i>Mleščevo</i>) msgr. Jože Kastelic	9.00: Slomškovo branje
PO	24. 10.	Antom M. Claret	/	živi in pokojni farani	
TO	25. 10.	Krizant in Darja	19.00	starši Špendal	19.30: Biblična skupina
SR	26. 10.	Lucijan in Marcijan	19.00	Marija in Todor	19.00: SPOVEDOVANJE
ČE	27. 10.	Sabina Avilska	19.00	Albina in Anton Drganc	župnijska Karitas
PE	28. 10.	Simon in Juda Tadej	19.00	Katarina Ilar	Duhovne vaje za birmance
SO	29. 10.	Klara Luce Badano	19.00	Jožefa Brčan	Duhovne vaje za birmance
NE	30. 10.	31. nedelja med letom	8.00 10.00	Franc Kolenc in starši Markun Franc Murgelj	Duhovne vaje za birmance
Čiščenje in krašenje cerkve, čiščenje pastoralnih prostorov, ureditev groba msgr. Jožeta Kastelica: 15. in 22. 10.: Na Klancu ; 22. in 29. 10.: Studenc ; 5. in 12. 11.: Ulica Dolenjskega odreda 1-25					

☺ **AMERIČANI** – Pri uri zemljepisa učiteljica razlaga: »Takrat, ko gremo mi spat, ljudje v Ameriki šele vstanejo.« – »Kakšni lenuhi!« pripomni Miha.

☺ **DVOJČKA** – »Za božjo voljo, od kdaj pa ti škiliš?« – »Od takrat, ko sta naša dvojčka shodila!«

NABIRKA ZA OGREVANJE bo v nedeljo, 16. oktobra. Kmalu se bo kurilna sezona začela tudi v cerkvi. Če smo v preteklih letih imeli s peleti precej ugodno ogrevanje, pa so se v letošnjem letu prav leseni peleti podražili za cca 130%. Cerkev in učilnice pa lahko ogrevamo samo na ta način. S toplotno črpalko lahko ogrevamo samo župnišče in še kakšen prostor. Župnijski proračun rešuje vaša velikodušnost z **nabirkami 3. nedelje v mesecu**. Dve povprečni nedeljski pušici pokrijeta ravno osnovne stroške, ena pušica pa gre na škofijo ali za posebne namene, kot so misijoni in podobno. Septembrski stroški, ko še ni bilo ogrevanja so za župnijo znašali: 261 € elektrika, 253 € komunalna in 55 € T2. Tako nam samo nabirka 3. nedelje ostane za vse ostalo, da župnija lahko normalno posluje. Letos pa smo imeli tudi izredne izdatke povezane z zlato mašo. Še vedno pa zbiramo tudi darove za nov oltar. Hvala tudi vsem tistim, ki svoj dar nakažete na župnijski TRR. Dar v Boga-ime se vedno povrne, tako ali drugače.



Večni rožni venec

V hiši naše babice je za vrati visel rožni venec z obrabljenimi lesenimi jagodami. Kdo ve med prsti koliko rodov so se že premikale, ko je družina prosila za božji blagoslov. Po navadi je molil vnaprej gospodar ali najstarejši moški. Drugi so klečali okoli peči naslonjeni s komolci na klop. Ko je med prvo svetovno vojno ded ostal v ruskem ujetništvu, je molitev prevzela babica. Pri tem je ostalo tudi potem, ko se je ded vrnil iz Rusije. Nje se spomnim kako je sedela na zapečku in neutrudljivo prebiralala jagode medtem ko smo se mi borili z zaspanostjo. Svoj molek so otroci po navadi dobili pri birmi in potem so ga čuvali vse življenje. Ob smrti so ležečemu na parah molek ovili okoli sklenjenih rok. Preden so ga pokopali, so križec sneli, saj bog ne sme biti dvakrat pokopan. Rožni vencu, ki jih je naša generacija dobila ob birmi, večinoma počivajo pozabljeni v kakem predalu ali pa so se izgubili. Umrli dandanes tako več ne leži na parah, ampak konča njegov pepel v žari in ni možnosti, da bi z rožnim vencem ovili njegove roke. *Valči*



Občina Ivančna Gorica



Podružnica Ivankine Spominčice
ALZHEIMER SLOVENIJA

Podružnica Ivankine Spominčice v sodelovanju z Občino Ivančna Gorica organizira predavanje v soboto, **15. oktobra 2022, ob 16. uri**, v prostorih Župnijskega doma v Šentvidu pri Stični.

Lepo vabljeni na predavanje z naslovom

»**KAKO DEMENCO LAHKO ODLOŽIMO IN KAKO JO ZDRAVIMO?**«,

o čemer nas bo seznanil predsednik Stokovnega sveta Spominčice, zdravnik prof. dr. Zvezdan Pirtošek.

Število mest je omejeno, prijave so obvezne. Prijava: ivankinespominčice@gmail.com

Tudi letos lahko z nakupom sveč Karitas darujete v dobrodelni namen. Od priporočenega daru 2 €, bo več kot polovica namenjena župnijski Karitas, za ljudi ki so med nami v stiski.

**MANJŠA SVEČA,
ZA SOČLOVEKA SREČA!**

*Karitas vas vabi, da ob 1. novembru in med letom
prižgete manj sveč ali manjšo svečo Karitas. Ob tem lahko
del sredstev namesto za sveče namenite za ljudi v stiski.*



PRŽGITE MANJ SVEČ ALI MANJŠO SVEČO KARITAS!